## 행복한 변화, 사람 사는 동작



## 동작구의회



수신자 내부결재

(경유)

제목 서울특별시 동작구의회 회의규칙 일부개정규칙 공포

제254회 동작구의회 임시회(제2차 본회의, 2015.09.23.)에서 수정 가결된 「서울특별시 동작구의회 회의규칙 일부개정규칙안」을 아래와 같이 공포하고자 합니다.

## □ 공포규칙

| 공포번호   | 규 칙 명                   | 공포일자        |
|--------|-------------------------|-------------|
| 2015-1 | 서울특별시 동작구의회 회의규칙 일부개정규칙 | 2015.10.01. |

붙임 : 공포문(서울특별시 동작구의회 회의규칙 일부개정규칙) 1건. 끝.

| ★주무관                    | 노창욱                  | 의정팀장                      | 임대섭 | 구의회사무국장                    | 윤양호 | 동작구의회부의장 <b>황동혁</b> |   |
|-------------------------|----------------------|---------------------------|-----|----------------------------|-----|---------------------|---|
| 동작구의회의장                 | 09/23<br>유 <b>태철</b> |                           |     |                            |     |                     |   |
| 협조자 의회원                 | 운영위원장                | 강한옥                       |     |                            |     |                     |   |
|                         |                      |                           |     |                            |     |                     |   |
| 시행 의회사                  | 무국-101680            | (                         | )   | 접수                         |     | (                   | ) |
| 우 06928 서<br>전화 02-820- |                      | 학구 장승배기로<br>년송 02-820-998 |     | / www.do<br>kong@dongjak.g |     | / 대시민공개             |   |